
 

 

Zkušenosti z mého zahraničního studijního pobytu 

v rámci programu Erasmus+ 

 

Jméno: Renáta Bartoňová 

 

Země: Slovinsko 

 

Název univerzity/instituce: University of Primorska 

 

Délka pobytu: 1 semestr 

 

Zkušenosti se studiem, zkoušky, univerzitní profesoři, výuka: 

Studium na fakultě managementu probíhá v angličtině, profesoři byli velmi milí, nápomocní a 

ohleduplní. Semestr byl rozdělen do 2 částí, některé předměty nám tak končily již v půlce a 

další teprve začínaly. 

 

Zkušenosti s úrovní cizího jazyka: Úroveň angličtiny byla velmi dobrá, všude se dalo bez 

problému dorozumět. V předmětu English for social sciences byla úroveň dokonce vyšší, než 

jsem očekávala. 

 



 

Zkušenosti s ubytováním: Byla jsem ubytována v soukromém bytě s dalšími 5 studenty. Vše 

bylo bez problému, jen pro nás bylo komplikací vše platit v hotovosti údajně kvůli 

organizačním problémům. Na koleje jsme neměli nárok. 

 

Finanční stránka výjezdu: Peníze, které jsem od univerzity obdržela, mi pokryly zhruba tři 

čtvrtiny nákladů. Část bytů v Koperu nemá vlastní pračku, takže praní ve veřejné prádelně byl 

výdajem navíc. Výhodou studia ve Slovinsku je sleva pro studenty na jídlo ve vybraných 

restauracích. 

Erasmus Student Network, zajištěné akce/výlety/eventy ze strany univerzity: ESN 

organizovalo úvodní týden plný zajímavého programu – Orientation Days, kdy jsme jeli do 

Škocjanských jeskyní, měli studenské karaoke večery a International dinner. V průběhu 

semestru nás čekal také 3denní výlet po Slovinsku, výlet do Záhřebu, Budapešti a Bratislavy. 

 

Tipy: Doporučuji ubytování v úplném centru Koperu. Díky tomu jsem měla v blízkosti 

všechny obchody, ostatní studenty, 5 minut vzdálenou školu i moře. Také doporučuji účast na 

Game night, což jsou studentské herní večery organizované studenstkou organizací. 

 

Nezapomenutelný zážitek: Výlet do Triglavského národního parku, návštěva jezera Bled a 

Bohinj. 

 

Vzkaz studentům, kteří zvažují výjezd: Koper je klidné, bezpečné město blízko pobřeží. Je 

to ideální místo pro cestování. Kousek od Koperu se nachází italská i chorvatská hranice. 

Autobusová doprava je na velmi dobré úrovni, takže se dá dostat na velké množství míst. 

Nedoporučuji však Koper pro studenty, kteří si od Erasmu slibují častou návštěvu klubů a 

party. V centru jsou pouze bary se stísněným prostorem, které hrají primárně balkánskou 

hudbu. 

 

 

 

 

 



 

Fotografie: 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


